Mat. tanar 6. gyakorlat, 2020/10/14-16 ASZ3, 2020 6sz

Determindns (D,, egy n X n-es méatrix determinénsa.)
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Egy 4 X 4-es matrix determindnsdnak a kiszamitasakor mi az alabbi tagok elGjele:
(i) a13a22a31044; (ii) aszas2aziaia?
Szamitsuk ki:

1 20 0 0 a 00
1 2 4

03 40 b 0 0 0

700 8 00 d o0

. Hogyan valtozik D,,, ha a fiiggSleges kozépvonalara tiikrozziik?

Igaz vagy hamis? (A egy négyzetes matrix, D a determinansa.)
Ha A minden eleme paros szam, akkor D is az.

Ha A minden eleme paratlan szam, akkor D is az.

Ha A minden eleme racionalis szam, akkor D is az.

Ha A minden eleme irracionélis szam, akkor D is az.

Ha A minden eleme nem-negativ szam, akkor D is az.

. Szamitsuk ki Dqgg-at, ha minden sora szamtani sorozat.

. Hany olyan w komplex szam van, amelyre egy komplex elemd D, minden elemét w-vel

szorozva D,, a /2 + mi-szeresére valtozik?

Melyik az a legkisebb k, amelyre igaz, hogy ha egy n X n-es matrixban legaldbb k darab 0
van, akkor a matrix determinansa sziikségképpen 07

Szamitsuk ki D,-t, ha a f64t16 minden eleme ¢, a t6bbi elem pedig d.

2 3 4 9

e 4 4 3 7 , s

912349, 94437, 9| 5481, 9|2088 és torténetesen 9 | £ 408 10" Véletlen egybeesésrol
2 0 8 8

van-e sz6? Es mi a helyzet 9 helyett 29-cel?

Egy 100 x 100-as matrix minden eleméhez hozzaadunk z-et, és képezziik az igy kapott matrix
determinansat. Hanyadfoka polinomja ez z-nek?

Egy 1111 x 1111-es matrix antiszimmetrikus, azaz minden ¢, j-re a;; = —a;;. Szamitsuk ki
a determinansat.
Bizonyitsuk be, hogy

1849 1308 1458 1629

1707 1526 1686 1038 £0

1683 1041 1867 1956 ’

1896 1848 1914 1490

Egy 1000 x 1000-es valos elemt méatrixban tetszéleges szamu elem helyére altalunk valasztott
elemeket irhatunk. Legkevesebb hany elem modositasaval tudjuk elérni, hogy a keletkezd
determinans 0 legyen?

Szamitsuk ki az alabbi determinanst és altalanositsuk a feladatot:

11 1 1
1 2 3 4
1 3 6 10
1 4 10 20



